

**E L Ő T E R J E S Z T É S**

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. március 27-i ülésére

**Nagyatád Város Önkormányzata 2007. évi költségvetéséről szóló  
5/2007. (II.16.) számú rendelete módosításáról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az államháztartás működési rendjéről szóló, többször módosított 217/1998.(XII.30.) Korm.rendelet 53. § (2) bekezdése az alábbiak szerint rendelkezik:

„Ha év közben az Országgyűlés, a Kormány, illetve valamely költségvetési fejezet, vagy elkülönített állami pénzalap a helyi önkormányzat számára pótelőirányzatot biztosít, arról a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja. A képviselő-testület negyedévenként, de legkésőbb a költségvetési szerv számára a költségvetési beszámoló felügyeleti szervhez történő megküldésének külön jogszabályban meghatározott határidejéig, december 31-i hatállyal dönt a költségvetési rendeletének ennek megfelelő módosításáról.”

A zárszámadási rendeletben a kincstár által megadott és egyeztetett összegű módosított előirányzatokat kell szerepeltetni. A képviselő-testület által jóváhagyott előirányzatoknak a beszámoló előírt űrlapjaival meg kell egyezniük. Emiatt szükséges a 2007. évi költségvetési rendelet egyes előirányzatainak visszamenőleges hatályú módosítása.

A 2007. december 20-án elfogadott rendelet-módosítás beterjesztését követően döntött az Önkormányzati és Területfejlesztési miniszter 20.000 eFt működési forrás biztosításáról, melyet december 21-én utaltak a számlánkra. A létszámleépítés kiadásainak támogatására december végén került kiutalásra 9.400 eFt.. December 28-án utaltak 58 eFt-ot a tűzoltóság egyéb kiadásainak támogatására címen.

A beszámoló elkészítéséhez rendelkezésünkre bocsátott állami támogatások módosított előirányzata eltért a legutolsó rendelet-módosításban szerepeltetett számoktól, mivel a pontos számok csak a legutolsó kiutalásokat követően válnak ismertté és támogatás utalások december utolsó napjaiban is történtek.

A működési célú támogatásoknál az előírás a teljesítés szerinti módosított előirányzat szerepeltetése. A fejlesztési célú, pályázati támogatásoknál az előirányzat minden esetben a támogatási szerződés szerint, a tárgyévben meghatározott ütemű összeg, módosítva az előző évről áthúzódó résszel.

Emiatt a fejlesztési célú, fejezeti kezelésű előirányzatot, amely a címzett támogatást jelenti, – a teljesítés nagyságrendjétől függetlenül – 540.940 e Ft-ban kellett meghatározni.

A módosított előirányzatokat a 2. sz. mellékletben dőlt számokkal szerepeltetjük.

A bevételek változása miatt módosítottuk a Polgármesteri Hivatal személyi juttatás és járulékai előirányzatait, mivel itt a létszámleépítések miatti többlet kiadások miatt év közben nem került sor módosításra. A 20.000 eFt működési pályázati bevételi összeggel a polgármesteri hivatal dologi kiadási előirányzatait módosítottuk.

A címzett támogatás előirányzatának növekedése a céltartalék összegét emelte meg, mivel a fejlesztési kiadások előirányzatában nem történt változás.

Kérem a Képviselő-testületet a javasolt változtatások jóváhagyására.

**Nagyatád, 2008. március 21**

.

**Ormai István**

**Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes:**

.....  
**Dr. Kovács Ildikó**  
jegyző